



S-a îndrăgostit pe Facebook, iar după o lună a decis să-și lase copiii într-un centru de plasament

WWW.BZI.RO
01 februarie 2025, 5 lei

Un bloc din Copou, locuit de VIP-uri, se dărâmă! Imobilul se sprijină deja de altă clădire

Mii de nașteri în anul 2024, la Iași. Iată ce nume au ales părinții pentru copiii lor. O nouă „modă”?



Municipiul Iași continuă să fie un oraș al familiilor, menținând un număr ridicat și constant de nașteri în ultimii cinci ani, peste media națională. Datele furnizate de Direcția Locală de Evidență a Persoanelor arată că, în anul 2024, numărul de nașteri a fost aproape de cel înregistrat anul trecut, iar părinții continuă să aleagă în mare parte prenume tradiționale pentru copii

În anul 2024, la Iași au fost înregistrate 6.980 de nașteri

În anul 2024, în municipiul Iași s-au înregistrat 6.980 de nașteri, dintre care 3.570 de băieți și 3.410 de fete. Față de anul 2023, când au fost raportate 7.036 de nașteri, cifra este ușor mai mică, dar în continuare una semnificativă.

În ceea ce privește anul precedent, în 2023, cei mai mulți copii s-au născut în lunile august (677) și ianuarie (633), iar cele mai puține nașteri au fost înregistrate în luna decembrie (459). De asemenea, 27 dintre nașteri au fost în cazul unor copii adoptați, iar în 103 situații, cel puțin unul dintre părinți era cetățean străin.

O tendință interesantă care s-a menționat și în anul 2024 este faptul că majoritatea părinților au optat pentru două prenume pentru copiii lor. În anul 2023, acest lucru a fost valabil pentru 73% dintre nou-născuții, iar fenomenul continuă și în acest an.

În topul numelor alese de părinți pentru băieți, primele locuri sunt ocupate de Andrei (467 de copii), Ștefan (294) și Gabriel (261). La fete, cele mai populare nume sunt Maria (872), Ioana (352) și Elena (294).

Prenumele tradiționale sunt încă în strânsă legătură cu sărbătorile religioase în jurul zilei de naștere. Spre exemplu, în luna mai, mulți copii primesc numele Elena și Constantin, în timp ce în august, Maria și Marian rămân printre cele mai alese nume.

În cazul prenumelor compuse, părinții din Iași au preferat combinații precum David-Andrei (22 de copii) și Dominic-Andrei (15) pentru băieți, iar la fete, Eva-Maria (57) și Sofia-Maria (45) s-au aflat în topul preferințelor.

Un alt aspect interesant este că, în 2023, 101 familii au ales să le ofere copiilor chiar și trei pre-

nume, o tendință mai puțin întâlnită, dar care continuă să existe.

Căsătorii, divorțuri și aniversări de aur în anul 2023

Pe lângă nașteri, Direcția Locală de Evidență a Persoanelor a înregistrat în 2023 și alte evenimente importante pentru familiile din Iași: 2.830 de căsătorii oficializate în oraș, 597 de divorțuri, ceea ce arată o ușoară scădere față de anii precedenți, 5.283 de acte de deces înregistrate pe parcursul anului și 593 de familii care au sărbătorit 50 de ani de căsătorie și au fost premiate, cu 10% mai multe față de anul 2022.

În anul 2024, la Iași au fost înregistrate 6.980 de nașteri. Datele statistice confirmă că Iașul rămâne un oraș în care familiile joacă un rol central, cu un număr de nașteri peste media națională și o preferință pentru tradiție în alegerea numelor. Fie că este vorba despre nașteri, căsătorii sau aniversări importante, orașul continuă să fie un spațiu în care viața de familie se dezvoltă armonios.

Localnicii din cartierul Galata sunt terorizați din cauza unui punct de colectare a gunoiului! Oamenii străzii au făcut ravagii: „De 10 ani este așa”



Localnicii din Galata au ajuns să fie terorizați din cauza unui punct de colectare a deșeurilor, unde oamenii străzii pricinuesc mizerie. Locatarii din zonă au făcut sesizări la primărie și cer disperăți ca punctul gospodăresc să fie mutat

Chiar pe data de 29 ianuarie 2025, punctul gospodăresc de pe str. Crișului a fost incendiat. De obicei, oamenii străzii, când nu pot să le deschidă, le dau foc. Este un fenomen întâlnit în Iași. Oamenii nu se mai simt în siguranță, mai ales că în preajmă este o școală și o grădiniță.

Punctul gospodăresc i-a terorizat pe locatarii din cartierul Galata

Oamenii s-au săturat de această situație, după ce, timp de mai mulți

ani, au trebuit să suporte mizeria și problemele create de diferiți indivizi. Salubris a ajuns să facă plângeri penale împotriva celor care distrug punctele de colectare.

„Pe strada Crișului este un focar de infecție din cauza punctului de colectare a deșeurilor. De mai bine de 10 ani încercăm să convingem primăria și Salubris că trebuie relocat sau desființat. Zilnic, oamenii străzii sunt pe acolo, fac mizerie, scandal, la doar 20 de metri de o școală și o grădiniță. Au apărut șobolani, gândaci, vara miroase urât, nu este prea plăcut”, a spus Mihai, un localnic din cartier.

După incidentul recent cu incendiul, localnicii au făcut sesizare la Primăria Iași pentru ca punctul de colectare să fie relocat. Incendiul a fost atunci stins de pompieri, înainte de a se extinde și la clădirile de lângă.

„Am făcut, împreună cu alți vecini, sesizarea, din nou, la Primăria Iași pentru a fi relocat acel punct. Pe

29 ianuarie 2025, cineva a incendiat acel punct de colectare, asta se întâmplă anual. Noroc că am văzut și am mers repede să ne mutăm mașinile parcate, că altfel, focul se extindea la ele. Mai mult, este și un punct electric de la E.ON acolo. La un moment, am primit un răspuns de la primărie, ne-au spus că să indicăm noi un loc unde să mute punctul de colectare, dar acest lucru nu este treaba mea”, povestește o femeie din zonă.

Situația rămâne incertă

Deși oamenii au făcut sesizări către primărie, nu se știe încă dacă punctul va fi relocat. Salubris doar gestionează deșeurile, nu are autoritate pentru a reloca punctele gospodărești. Zilnic, punctele de colectare sunt vandalizate de oamenii care caută PET-uri pentru reciclare.

„Într-adevăr, cunoaștem situația respectivă, am primit și noi cererea

cetățenilor, însă noi nu putem schimba locația unui punct gospodăresc, doar Primăria Iași poate face acest lucru. Așteptăm acum să vedem ce soluție o să găsească. Vom discuta și noi cu reprezentanții primăriei. În ceea ce privește incendierea punctului gospodăresc, este un fenomen tot mai întâlnit în Iași. În ultima lună am avut numeroase cazuri”, a declarat Cătălin Neculau, directorul general Salubris SA.

Reprezentanții Primăriei Iași au precizat că vor analiza propunerile și vor găsi o soluție în acest caz. Rămâne de văzut ce măsuri se vor lua.

„Vom analiza, împreună cu cei de la Salubris, pentru a găsi o soluție în acest caz”, a transmis Sebastian Buraga, purtătorul de cuvânt al Primăriei Iași.

După ce au fost terorizați ani la rând de acest punct gospodăresc, localnicii din Galata speră că se va găsi o soluție pentru problema lor.

Petronel ȘTEFAN

Elevii ieșeni nu vor avea parte de orarul flexibil „de tip american”! ISJ Iași: „Este exclus așa ceva”



Deși în alte județe se vehiculează posibilitatea ca elevii de clasa a XII-a să meargă la școală doar la materiile de Bacalaureat, la Iași, acest lucru este exclus. Inspectorul Școlar General Luciana Antoci a fost categorică: nici în școlile de stat, nici în cele private din Iași elevii nu vor avea parte de orarul flexibil „de tip american”

Elevii din Iași sunt excluși de la orarul flexibil „de tip american”

Într-un sistem de învățământ tot mai debusolat de experimente și schimbări peste noapte, în care elevii și profesorii sunt deseori puși în fața unor reguli aplicate haotic, la Iași, lucrurile sunt clare: programa școlară trebuie respectată, iar Bacalaureatul nu poate deveni un pretext pentru chiul legalizat.

Luciana Antoci, Inspector Școlar General la ISJ Iași, a explicat ferm că, în județul Iași, elevii trebuie să participe la toate orele conform planului-cadru și nu există posibilitatea de a veni la școală doar pentru materiile de Bacalaureat.

„În școlile de stat din Iași nu s-a implementat așa ceva. Este exclus așa ceva! Există niște planuri, există niște programe care trebuie parcurse pentru fiecare disciplină în parte. Sunt niște profesori angajați care sunt plătiți pentru orele pe care trebuie să le facă în conformitate cu un astfel de program, deci, ce spuneti dumneavoastră nu

are nicio legătură cu ce se întâmplă în școli, și nici nu poate să aibă în cadrul legal pe care noi funcționăm acum”, a declarat Luciana Antoci, Inspector Școlar General ISJ Iași.

În alte județe, discuțiile despre posibilitatea ca elevii din anii terminali să participe doar la materiile de examen au stârnit reacții controversate. Unii consideră că această măsură le-ar permite elevilor să se concentreze mai bine pe pregătirea pentru Bacalaureat, însă, în realitate, ar deschide larg ușa spre un haos educațional.

S-ar ajunge la situații absurde în care elevii de a XII-a să ignore complet materiile pe care nu le susțin la Bacalaureat, iar profesorii acestor discipline să fie plătiți pentru ore la care nu mai vine nimeni. Mai mult, o astfel de măsură ar lovi direct în ideea de cultură generală și formare completă a unui elev, transformând liceul într-o simplă rampă de lansare pentru examene.

La Iași, însă, acest scenariu nu este luat în calcul. Luciana Antoci, Inspector Școlar General ISJ Iași, a precizat că planurile-cadru și programele școlare sunt clare și trebuie respectate.

„Sub nicio formă nu s-a adus asta în discuție! Învățământul este obligatoriu până la clasa a XII-a conform planului-cadru și programelor în vigoare, în funcție de specializare, de profil, de filieră. Este imposibil să se pună în practică așa ceva”, a adăugat Luciana Antoci, Inspector Școlar General ISJ Iași.

Orarul flexibil „de tip american” nu este o opțiune

În ciuda presiunilor venite din alte județe, unde unii părinți și elevi cer mai multă flexibilitate, la Iași se menține regula clară: elevii trebuie să meargă la toate cursurile până la finalul anului școlar.

„În nicio școală, nici măcar în cele private, nu există să vină elevii la școală doar pentru disciplinele pe care le susțin la Bacalaureat. Este exclus lucrul acesta. Elevii trebuie să-și facă toate materiile din programa școlară, altfel nu au cum să promoveze clasa a XII-a”, a mai subliniat Luciana Antoci, Inspector Școlar General ISJ Iași.

Această poziție clară a ISJ Iași pune punct oricăror discuții despre posibile experimente educaționale care să permită elevilor să își „aleagă” materiile la care să participe. Într-o perioadă în care sistemul de învățământ românesc se clatină sub presiunea reformelor incoerente, Iașul rămâne un bastion al respectării regulilor, chiar dacă acest lucru nu este pe placul tuturor.

Elevii de clasa a XII-a vor trebui să se prezinte la toate orele, să învețe, să își asume responsabilități și să susțină Bacalaureatul în mod corect. Astfel, elevii din Iași nu vor avea parte de orarul flexibil „de tip american”.

„Tinere voci în recital”, la Palatul Culturii din Iași! Studenții UNAGE aduc muzica clasică mai aproape de public



Studenții UNAGE aduc muzica clasică mai aproape de public la Palatul Culturii din Iași, prin intermediul concertului „Tinere voci în recital”. Complexul Muzeal Național „Moldova” Iași, în parteneriat cu Universitatea Națională de Arte „George Enescu” Iași – Facultatea de Interpretare, Compoziție și Studii Muzicale Teoretice – organizează un nou eveniment dedicat iubitorilor de muzică clasică

Duminică, 2 februarie 2025, de la ora 13:00, în Sala „Henri Coandă” a Palatului Culturii, va avea loc recitalul „Tinere voci în recital”, susținut de studenții universității ieșene. Evenimentul oferă publicului ocazia de a descoperi tineri interpreți aflați la început de carieră, dar care se pregătesc intens pentru scena muzicală.

La Palatul Culturii din Iași, studenții UNAGE aduc muzica clasică mai aproape de public prin intermediul concertului „Tinere voci în recital”

Recitalul este organizat sub îndrumarea conf. univ. dr. Oana-Andreea Severin și include un program variat, cu lucrări din repertoriul românesc

și universal. Studenții participanți vor avea astfel ocazia să-și exerseze prezența scenică și să interacționeze direct cu publicul, într-un cadru formal, dar accesibil iubitorilor de muzică.

Evenimentul este susținut de cadre universitare cu experiență în domeniul muzicii clasice, care vor asigura acompaniamentul pianistic: prof. univ. dr. Cezara Petrescu, conf. univ. dr. Diana-Beatrice Andron și lect. univ. dr. Oana Cărbunariu.

Prin organizarea acestui recital, Facultatea de Interpretare, Compoziție și Studii Muzicale Teoretice își propune să ofere studenților săi șansa de a performa în fața unui public real și de a-și îmbunătăți abilitățile artistice. Totodată, inițiativa face parte dintr-o serie mai amplă de colaborări între instituțiile culturale din Iași, menite să aducă arta mai aproape de public.

„Invităm publicul ieșean la un eveniment muzical deosebit, dedicat celor mai tinere talente ale scenei muzicale, într-un cadru deosebit”, a declarat Andrei Apreotesei, manager al Complexului Muzeal Național „Moldova” Iași.

Un program variat, accesibil publicului larg

Programul recitalului cuprinde lucrări atent selecționate, reprezentative pentru repertoriul clasic. Alegerea acestora reflectă atât diversitatea stilistică, cât și complexitatea tehnică pe care

studenții o abordează pe parcursul studiilor.

Evenimentul este conceput nu doar ca un exercițiu pentru viitorii muzicieni, ci și ca o experiență culturală deschisă publicului. Într-o perioadă în care accesul la evenimente culturale de calitate este esențial pentru dezvoltarea gustului artistic, recitalul oferă o oportunitate de a asculta muzică clasică interpretată de tineri pasionați și bine pregătiți.

Palatul Culturii, un loc emblematic pentru viața culturală a Iașului, va fi gazda acestui moment artistic, oferind un cadru elegant și potrivit pentru un astfel de eveniment. Sala „Henri Coandă” este cunoscută pentru acustica sa deosebită, care pune în valoare calitatea interpretărilor muzicale.

Accesul la recital este gratuit, însă locurile sunt limitate. Organizatorii recomandă celor interesați să ajungă din timp pentru a se asigura că pot participa la eveniment. Astfel de inițiative contribuie la consolidarea unui mediu cultural activ în Iași, oferind atât tinerilor artiști, cât și publicului larg posibilitatea de a lua parte la evenimente de calitate.

Concertul „Tinere voci în recital”, susținut de studenții UNAGE la Palatul Culturii din Iași, reprezintă o oportunitate de a susține generația viitoare de interpreți și de a redescoperi frumusețea muzicii clasice într-un spațiu deosebit.

Iulia MARIA

„Cărările Lumunii”, expoziția-eveniment semnată de Silviu Oravitzan, la Palatul Culturii din Iași



Palatul Culturii din Iași deschide anul expozițional 2025 cu un eveniment de anvergură: „Cărările Lumunii”, o expoziție semnată de maestrul Silviu Oravitzan, unul dintre cei mai importanți artiști români contemporani

Lucrările sale, apreciate pe plan internațional, au ajuns la Iași într-o prezentare de excepție, organizată în parteneriat cu Muzeul Național al Bucovinei, Muzeul Național al Banatului și Fundația „Oravitzan”. Publicul este invitat să descopere această incursiune artistică în perioada 31 ianuarie – 23 martie 2025, în spațiile Muzeului de Istorie a Moldovei din Palatul Culturii.

La Palatul Culturii din Iași poate fi vizitată expoziția „Cărările Lumunii”, semnată de Silviu Oravitzan

Vernisajul expoziției a avut loc ieri, 31 ianuarie, la ora 13:00, iar prezentarea a fost susținută de pr. prof. Radu Preda. Evenimentul a marcat un moment important pentru scena artistică ieșeană, aducând în prim-plan opera unui creator care a reușit să îmbine tradiția bizantină cu expresia contemporană, explorând simbolul luminii într-o manieră profundă și universală.

Silviu Oravitzan nu mai are nevoie de introducere în lumea artistică. Născut pe 4 octombrie 1941, în Ciclova Montană, județul Caraș-Severin,

artistul și-a construit o carieră impresionantă, expunând în marile capitale culturale ale lumii. De la New York, Paris și Viena, până la Marsilia sau Londra, lucrările sale au fost apreciate de critici, colecționari și iubitori de artă din întreaga lume.

„În clipa în care un prestigios artist, cum este Silviu Oravitzan, expune la Muzeul de Artă Catolică din New York, împreună cu Salvador Dali, iar la vernisajul Galeriei Oravitzan din New York vine, între multe alte celebrități, și un viitor președinte al SUA sau că, în 2016, expoziția omagială organizată sub Patronajul Universității de Vest și al Mitropoliei Banatului era însoțită de o carte anume, scrisă de Profesorul Basarab Nicolesco, «Lumină în Lumină», e de la sine înțeles că vorbim despre o personalitate de prim rang a artei românești, de anvergură internațională”, a declarat eseistul Marcel Tolcea.

Prezent în muzee prestigioase din România, precum Muzeul Țăranului Român, Muzeul de Artă Timișoara sau Muzeul Național al Bucovinei, artistul este recunoscut pentru stilul său inconfundabil. Lucrările sale, aflate și în colecții private din Marea Britanie, Franța, Germania, Suedia sau SUA, reușesc să creeze o punte între sacru și modernitate, între tradiție și experiment artistic.

Lumina, element central al creației sale

Expoziția „Cărările Lumunii” aduce la Iași o selecție de lucrări care pun în valoare tematica lu-

minii, un simbol recurent în creația lui Silviu Oravitzan. Artistul folosește forme geometrice pure, motive bizantine și influențe din arta sacră pentru a construi o viziune artistică ce transcende granițele unui anumit stil sau epoci.

„Avem de-a face cu un eveniment de amploare, un eveniment național, un eveniment al Iașului. Pentru prima dată, această expoziție ajunge la Palatul Culturii, într-un spațiu generos, potrivit pentru o astfel de manifestare. Silviu Oravitzan nu este doar un artist modern important al României, ci un nume cu rezonanță internațională. Lucrările sale depășesc granițele unui moment istoric, având o dimensiune simbolică ce le face atemporale”, a declarat conf. univ. dr. Cristian Ungureanu.

„Cărările Lumunii” nu este doar o expoziție, ci o experiență vizuală și spirituală. Publicul ieșean are ocazia să pătrundă în universul unui artist care transformă lumina în materie artistică, într-o simbioză perfectă între tradiție și inovație.

„Vă invităm să vă bucurați de această expoziție a maestrului Silviu Oravitzan, care aduce, prin intermediul artei sale unice, un omagiu luminii și bucuriei”, a transmis Andrei Apreotesei, manager al Complexului Muzeal Național „Moldova” Iași.

Expoziția „Cărările Lumunii”, semnată de Silviu Oravitzan, va putea fi vizitată la Palatul Culturii din Iași până pe 23 martie 2025, de miercuri până duminică, între orele 10:00 și 17:00 (ora 16:30 fiind ultima oră de intrare).

Creștinii ortodocși sărbătoresc „Întâmpinarea Domnului”! Ce tradiții și obiceiuri respectă românii în această zi



Duminică, 2 februarie 2025, la 40 de zile de la „Nașterea lui Iisus Hristos”, creștinii ortodocși sărbătoresc „Întâmpinarea Domnului”. În popor, această sărbătoare este numită „Stretenia” sau „Ziua Ursului” și este o zi încărcată de tradiții și obiceiuri.

Ce semnificație are „Întâmpinarea Domnului”

În această zi, Iisus Hristos a fost dus la templu de către Fecioara Maria și de Iosif pentru împlinirea Legii, care prevedea ca orice nou-născut de sex masculin, în a 40-a zi de la naștere, să fie închinat Domnului. De asemenea, în acest moment se făcea și curățirea mamei. Când Maria și Iosif au ajuns cu pruncul Iisus la templu, au fost întâmpinați de dreptul Simeon și proorocița Ana.

Potrivit Tradiției, dreptul Simeon a făcut parte din traducătorii Pentateuhului din limba ebraică, în greacă. În momentul în care a ajuns la textul „Iată Fecioara va lua în pântece și va naște fiu”, a înlocuit termenul „fecioară” cu „femeie”. Pentru necredința sa, Dumnezeu i-a făgăduit că nu o să moară până nu va vedea pe Mesia născut din Fe-

cioara (Luca 2, 25-26). Simeon reprezintă astfel așteptarea împlinirii profețiilor. În momentul în care acesta l-a luat în brațe pe Iisus Hristos, a rostit: „Acum slobozește pe robul Tău, Stăpâne, după cuvântul Tău, în pace, că văzură ochii mei mântuirea Ta, pe care ai gătit-o înaintea feței tuturor popoarelor, lumina spre descoperirea neamurilor și slava poporului Tău, Israel” (Luca 2, 29-32). Dreptul Simeon a cerut să fie eliberat nu pentru că era obosit, ci pentru că era împlinit. Din cântările specifice acestei sărbători aflăm că el a plecat spre a vesti și morților că Fiul lui Dumnezeu s-a întrupat. Inițial, „Întâmpinarea Domnului” era sărbătorită în data de 14 februarie. Generalizarea sărbătorii „Întâmpinarea Domnului” a avut loc începând cu anul 535, când împăratul Iustinian a schimbat data sărbătorii din 14 februarie, în 2 februarie.

Ce tradiții și obiceiuri respectă creștinii ortodocși în această zi de sărbătoare

Sărbătoarea „Întâmpinării Domnului” este numită în popor „Stretenia” sau „Ziua Ursului”, deoarece oamenii erau siguri că în această zi și ei

puteau avea puterea ursului. Pentru aceasta, în data de 2 februarie, adulții și în special copiii se ungeau cu grăsime de urs. Bolnavii erau tratați în această zi prin afumare cu păr de urs. Despre „Stretenia” se spune că este o zi rea, cu multe ceasuri rele, iar cine se căsătorește sau se naște în această zi va avea parte doar de necazuri și de rele. În trecut, se credea că în ziua de 2 februarie anotimpul rece se confruntă cu cel cald, sărbătoarea fiind un reper pentru prevederea timpului calendaristic. Se credea că, dacă în această zi este soare, ursul va ieși din bârlag, și când își vede umbra se sperie și se retrage, prevestind astfel prelungirea iernii cu încă 6 săptămâni. În schimb, dacă în ziua „Întâmpinării Domnului” era înnorat, atunci ursul nu putea să-și mai vadă umbra și rămânea afară, prevestind slăbirea frigului și apropierea primăverii. Există și o altă tradiție care spune că, dacă în data de 2 februarie, când se sărbătorește „Întâmpinarea Domnului”, e cald, atunci vara care urmează va fi una călduroasă și îmbelșugată, dar dacă este frig, atunci vara va fi răcoasă și neroditoare.

Spitalul Municipal de Urgență Pașcani angajează medici! Au fost scoase la concurs mai multe posturi vacante



Spitalul Municipal de Urgență Pașcani angajează medici. În acest sens au fost scoase la concurs un post de medic specialist medicină de urgență în cadrul Compartimentului Primiri Urgențe și un post de medic primar în specialitatea pneumologie, în cadrul secției Pneumologie.

Spitalul Municipal de Urgență Pașcani angajează medici! Care este calendarul concursului

Persoanele care doresc să ocupe postul de medic specialist medicină de urgență în cadrul Compartimentului Primiri Urgențe al Spitalului Municipal de Urgență Pașcani trebuie să îndeplinească o serie de condiții specifice. Acestea trebuie să dețină diplomă de licență în domeniul medicină, certificat de medic specialist în specialitatea medicină de urgență și certificat de membru al Colegiul Medicilor și viza pe anul în curs. Și pentru postul de medic primar în specialitatea pneumologie, în cadrul secției Pneumologie, candidații trebuie să îndeplinească mai multe condiții specifice. Aceștia trebuie să dețină diplomă de licență în domeniul medicină, certificat de medic primar în specialitatea pneumologie și certificat de membru al Colegiul Medicilor și viza pe anul în curs. Pentru ambele posturi vacante, dosarele de concurs se pot depune până pe 10 februarie 2025, ora 15:00. Selecția dosarelor de concurs va avea loc în data de 12 februarie 2025 pentru postul de medic specialist medicină de urgență, și în data de 11 februarie 2025, pentru postul de medic specialist pneumolog. Proba scrisă a concursului de angajare se va desfășura în data de 24 februarie

2025, ora 09:00, pentru postul de medic de urgență și în data de 20 februarie 2025, ora 09:00, pentru postul de medic pneumolog. Proba clinică / practică pentru postul de medic de urgență va avea loc în data de 27 februarie 2025, ora 09:00, iar pentru postul de medic pneumolog, pe 26 februarie 2025, ora 09:00. Rezultatele finale ale concursului de angajare se vor afișa în data de 4 martie 2025.

Ce condiții generale trebuie să îndeplinească participanții la concurs

Candidații trebuie să îndeplinească o serie de condiții generale. Astfel, pot participa la concurs persoanele care au cetățenia română sau a unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene și cele care cunosc limba română, scris și vorbit. Totodată, candidații trebuie să aibă capacitate de muncă, în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 – Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și să aibă o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate. Candidații trebuie să îndeplinească toate condițiile de studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte condiții specifice potrivit cerințelor posturilor scoase la concurs, inclusiv condițiile de exercitare a profesiei. Trebuie specificat faptul că nu pot ocupa postul scos la concurs de Spitalul Municipal de Urgență Pașcani persoanele care au fost condam-

nate definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale, contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra înfăptuirii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcției contractuale pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea. Nu pot candida la concursul organizat de unitatea medicală persoanele care execută o pedeapsă complementară prin care a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de care nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii și nici cele care au comis infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019, privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008, privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar, plătit din fonduri publice. Nu doar Spitalul Municipal de Urgență Pașcani face angajări, ci și UMF Iași a scos la concurs mai multe posturi vacante.

Fotbaliștii de la Poli Iași au plecat la Craiova încrezători! Vasile Miriuță i-a pus gând rău lui Mirel Rădoi: „Respect pentru el, dar vrem să câștigăm”



Fotbaliștii de la Poli Iași au următorul meci oficial din Superligă la Craiova, contra Universității. Cele două echipe și-au schimbat recent antrenorul, iar rezultatul poate fi imprevizibil

Chiar dacă marea favorită este echipa din Craiova, ieșenii cred că au un cuvânt de spus în această înfruntare și vor să producă surpriza. Vasile Miriuță deja a avut câteva zile la dispoziție pentru a pregăti jocul. De asemenea, i se vor asigura câțiva dintre jucătorii noi transferați în această iarnă.

Fotbaliștii de la Poli Iași au meci cu Universitatea Craiova

Meciul va avea loc duminică, 2 februarie 2025, de la ora 17:15, la Craiova. Vasile Miriuță este încrezător că echipa sa va arăta bine în meciul de duminică și că sunt capabili să obțină cele 3 puncte.

„Ne așteaptă un meci foarte greu la Craiova, plecăm foarte încrezători. Am avut discuții cu bă-

ieții de când sunt aici, am mare încredere în ei. Vom face tot ce depinde de noi, de mine, de ei, de conducere, să câștigăm această partidă. Mergem încrezători la Craiova, nu avem ce pierde, mergem să învingem. Conducerea să fie aproape de noi, suntem o echipă, nu o familie. Fiecare are aportul lui, trebuie să fim o echipă toți”, a declarat Vasile Miriuță, antrenorul Politehniciei Iași.

De asemenea, și Universitatea Craiova are un nou antrenor. Mirel Rădoi i-a luat locul lui Costel Gâlcă pe banca oltenilor. Astfel, jucătorii ambelor echipe vor trage tare pentru a își impresiona noii tehnicieni. Totodată, Vasile Miriuță a precizat că se va putea baza și pe câțiva dintre jucătorii proaspăt transferați în această iarnă.

„Mirel Rădoi este un băiat extraordinar, un antrenor bun. Din părerea mea, cu timpul va deveni foarte bun. Este de câteva zile acolo, ca și mine. Respect pentru el, însă meciul se va juca pe teren, nu între mine și Mirel. I-am văzut pe băieți ce pot, avem un grup unit și nu are de ce să ne fie frică la Craiova. Le vom pune probleme, asta sunt sigur. Eu cred că și Camera va fi disponibil la meciul cu Craiova, Creț, Adăscăliței, pe care mă pot baza dintre cei noi”, a mai precizat Vasile Miriuță.

Vestiarul a primit cu bine schimbarea de antrenor

Deja jucătorii s-au obișnuit cu noul tehnician de pe bancă și speră că schimbarea va fi de bun augur pentru Poli Iași. Atacantul Andrei Gheorghită a fost unul dintre cei mai importanți jucători ai Iașului în acest sezon și crede că va continua să performeze. Ultimul meci în Superligă a fost înfrângerea contra FC Hermannstadt, din Sibiu.

„Urmează să jucăm un meci împotriva unui adversar, care este o echipă de tradiție, se luptă la play-off, dar mergem să luăm cele 3 puncte. Nu sunt aici să vorbesc despre antrenor, tot ce pot spune este că îi urez mult succes noului antrenor. Trebuie să mă concentrez mai mult în fața porții, așa este în fotbal, se mai și ratează. Am multă încredere, mi-am creat mai multe ocazii în acest an, față de sezonul trecut”, a spus Andrei Gheorghită, atacant la Poli Iași.

Meciul de la Craiova poate însemna momentul de revitalizare pentru fotbaliștii de la Politehnica Iași.

Petronel ȘTEFAN

Imagini de groază! Un bloc din Copou, locuit de VIP-uri, se dărâmă! Imobilul se sprijină deja de altă clădire: „Se poate întâmpla oricând o tragedie”

Un bloc din Copou este la un punct de a se dărâma după ce, de-a lungul timpului, s-a înclinat. Autoritățile nu pot interveni, iar proprietarii nu au ajuns la un consens pentru a face lucrări

Situație incredibilă la blocul TC de pe strada Petru Caraman, din Copou. Imobilul s-a înclinat de-a lungul anilor, iar în momentul acesta se sprijină de o altă clădire. Asociația de proprietari a încetat monitorizarea, iar o tragedie ar putea apărea oricând, fiind vorba doar de o chestiune de timp.

Blocul din Copou se dărâmă

Blocul TC este împărțit în 3 scări, pe fiecare dintre ele fiind 14 apartamente. De mai bine de 10 ani, partea superioară a imobilului de la scara B s-a deplasat spre scara C. Dacă la nivelul parterului diferența dintre clădiri este de peste un metru, la partea superioară blocul de la scara B se sprijină deja de cel de la scara C. Privind în sus dintre cele două imobile, vizibilitatea spre cer este obturată complet în multe locuri. Proprietarii au intervenit la un moment dat și au amplasat niște bucăți de BCA pentru a stopa cumva înclinarea, însă acestea nu au niciun efect.

Reprezentanții Serviciului Asociații Proprietari din Cadru Primăriei Iași au amendat asociația de proprietari Aleea Pedagogică nr. 2 în anul 2023 pentru faptul că nu a mai făcut măsurători la imobil.

„După ce am aflat de situație în urmă cu mai mulți ani, le-am transmis celor de la asociație să înceapă procedura pentru a face expertiza tehnică a imobilului. Deoarece nu au făcut măsurătorile și nu au mai făcut nimic în acest sens, am fost nevoiți să aplicăm o sancțiune. Nu ne doare acest lucru, dar trebuie să atenționăm proprietarii despre pericolul la care se expun. Ulterior, asociația a contestat sancțiunea, iar acum instanța va decide dacă aceasta a fost întemeiată. Totul ține



de proprietari, ei au puterea să facă ceva, înainte să se întâmple o tragedie, nu trebuie să ajungem acolo”, a transmis Ioan Ciobanu, directorul general al Serviciului Asociații Proprietari din cadrul Primăriei Iași.

Pericolul este iminent

Deplasarea imobilului a fost sesizată în urmă cu câțiva ani, iar dacă la început era vorba de câțiva milimetri, acum vorbim de o deplasare de un metru în partea superioară. Asociația de proprietari a plătit o firmă pentru a supraveghea deplasarea blocului, însă, în ultimii ani, au încetat măsurătorile din cauza unor neînțelegeri între proprietari. Surprinzător, blocurile respective au fost construite la sfârșitul anilor '90, însă deja au probleme serioase. Există posibilitatea să fie o problemă și la modul în care au fost proiectate și construite. O situație asemănătoare este și la blocul K3 de pe aleea Rozelor, nr. 32.

„Știm despre situația respectivă de aproximativ 10 ani. Colegii mei au

fost în control, au discutat cu oamenii și cu reprezentanții asociației. Le-am precizat ce trebuie să facă, au contractat o firmă pentru a face măsurători speciale și, ulterior, să facă expertiza tehnică. Rapoartele respective au ajuns și la noi, le-am analizat și am oferit sprijin asociației. Din ce am înțeles, asociația nu a mai colaborat cu firma care făcea măsurătorile, iar supravegherea a fost oprită. Este o situație foarte serioasă, se poate întâmpla o tragedie, însă doar proprietarii pot face ceva acolo. Instituțiile statului nu au dreptul să intervină”, a declarat Adrian Morariu, inspector șef la Inspectoratul Județean în Construcții Iași.

Situația rămâne incertă

Rapoartele spre Inspectoratul Județean în Construcții Iași au încetat să mai vină. Proprietarii nu s-au mai înțeles pentru a plăti firma care se ocupa de monitorizarea deplasării. Doar două scări ale blocului sunt afectate direct, iar proprietarii din cealaltă scară nu vedeau responsa-

bili pentru a plăti. Administratorul asociației a precizat că intenționează să facă expertiza tehnică, însă nu este clar când acest lucru se va întâmpla. Totuși, timpul este esențial în acest caz, iar oricând se poate întâmpla ceva extrem de grav. În cazul unui alt bloc din Iași, lucrările din interiorul unui apartament au afectat siguranța imobilului.

„Noi am urmărit deplasarea imobilului în timp, a fost o firmă specializată care s-a ocupat de asta. Intenționăm să facem expertiza tehnică, vedem ce o să rezulte de acolo. Eu nu mă pot pronunța, nu sunt expert. Blocul a fost construit în 2000, cam așa. Deplasarea nu a mai fost așa mare în ultimii ani, vorbim de milimetri”, a spus Andrei Dorică, administratorul asociației de proprietari Aleea Pedagogică, nr. 2.

Blocul TC din Copou se dărâmă pe zi ce trece, însă proprietarii tot nu au luat o decizie pentru a evita tragedia.

Petronel ȘTEFAN

Ion Mărăndescu, un bunic de „belea”! De câțiva ani, locuiește la căminul de bătrâni din Iași, dar nu poate uita nebuniile din tinerețe: „Am zbârcit-o, dar nici nu mi-a mai trebuit să mă căsătoresc”

Ion Mărăndescu este un pensionar în vârstă de 75 de ani care locuiește la Căminul de bătrâni „Sf. Cuvioasa Parascheva” de șase ani. A venit la acest cămin la inițiativa celor doi copii, și bărbatul mărturisește că a fost o decizie foarte bună. Pensionarul a avut o singură căsnicie care s-a terminat din cauza lui, după ce a fost infidel de mai multe ori.

Pensionarul de la căminul de bătrâni și-a distrus căsnicia din cauza infidelității sale

Ion Mărăndescu s-a născut în orașul Vaslui și s-a mutat la Iași atunci când a început facultatea. El a studiat Facultatea de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului, absolvind în anul 1975. Acesta a fost îndrumat de cei doi copii pe care îi are să vină la căminul de bătrâni pentru a avea o viață mai liniștită și să fie înconjurat de persoane de aceeași vârstă. Până la Revoluție, acesta a fost inginer hidrotehnist, iar apoi s-a reorientat, și până să iasă la pensie, a lucrat la Gospodăria Comunală.

„Sunt la cămin de șase ani și cinci luni. Sincer să fiu, copiii au insistat să vin aici, mi-au spus că este un anturaj mai bun pentru persoanele de vârstă a treia. Acum șase ani, pe 23 august, m-au convins să vin aici. Am venit, am văzut ce se întâmplă și am intrat în pâine, cum s-ar spune. Am doi copii și ambii îi am aproape de mine, la Iași. Aici este destul de bine, toți suntem de aceeași vârstă. Programul este foarte lejer, ieșim afară, la dans, la sport. Eu sunt din Vaslui. În mare parte, eu am lucrat în irigații, și după aceea am intrat la gospodăria comunală, și am lucrat în partea Dobrogei. După, am revenit în Moldova și mi-am mutat și locul de muncă. După Revoluție, a dispărut tot, echipament, toată lumea s-a reorientat. Eu sunt hidrotehnist de meserie, am terminat în 1975 Facultatea de Hidrotehnică aici la Iași. După Revoluție, m-am reorientat la gospodăria comunală, și de acolo m-am pensionat. Prima dată am venit la Iași pentru facultate”, a povestit Ion Mărăndescu.

Ion Mărăndescu a avut o căsnicie de 16 ani cu soția lui, iar motivul despărțirii a fost chiar el. Bărbatul a fost infidel, și cu toate că și-a distrus căsnicia, acesta nu regretă.

„Am divorțat acum 16 ani de soție, dar am mai păstrat câte puțin legătura pentru copii sau în cadrul unor evenimente, la nunți sau botezuri, ne mai întâlnim. Ea este în Iași și încă locuiește în oraș, nu este tot așa ca mine, la un cămin de bătrâni. Nu s-a recăsătorit, este de aceeași vârstă



cu mine. Eu am fost de vină, ne-am despărțit de comun acord. Am zbârcit-o, în sensul că am fost infidel și am mers și prin alte locuri. Nu am regretat că am făcut asta, adică așa a fost să se întâmple, dar nici nu mi-a mai trebuit să mă căsătoresc cu altcineva. Dacă așa am fost eu, mă accept. Mai sunt și alți bărbați așa. Cu fosta soție m-am cunoscut pentru că ea mă angajase în învățământ, după ce am venit din armată, pentru o scurtă perioadă de timp”, a adăugat pensionarul.

Pensionarul în vârstă de 75 de ani și-a petrecut copilăria pe malul Prutului

Pentru bărbatul stabilit la Iași, încă de la începutul facultății, cel mai mare regret este trecerea timpului și faptul că a rămas bătrân. El își aduce aminte cu nostalgie de clipele petrecute în copilărie, alături de bunicii săi, care locuiau pe malul Prutului. Astfel, acesta, alături de fratele său, a putut să copilărească într-o zonă unde puteau să înoate des, să se joace pe plajă și să iasă la pescuit.

„Copilăria mea a fost destul de frumoasă, am stat cu bunicii în toate vacanțele, de vară, de iarnă. Bunicii erau din Huși și ceilalți, de pe malul Prutului, și cu plajă, cu pește, cu înot, o copilărie de unde am amintiri plăcute. Singurul meu regret este că am îmbătrânit, și dacă aș putea, m-aș

duce înapoi în timp, pe la vârsta de trei ani, să mă văd iar în curtea bunicilor. O amintire din copilărie, când eu le dădeam apă la rătuște, câte puțin în gură, și când m-a văzut bunica, a zis că îmi pierd timpul, așa că le-am băgat cu capul în apă, de s-au înecat”, a spus Ion Mărăndescu.

Ion Mărăndescu consideră că cea mai mare realizare a sa este reprezentată de cei doi copii pe care îi are. Ambii locuiesc la Iași și nu au copii. În schimb, bărbatul mărturisește că are o nepoată care a fost adoptată, dar pe care o iubește la fel de mult. La căminul de bătrâni, acesta încearcă să își ocupe timpul cu o diversitate de activități pe care le realizează alături de colegii săi.

„Copiii sunt cea mai mare realizare a mea. Singurul lucru rău este că nu am nepoți, doar una care nu este de sânge, dar, cu toate astea, o iubesc ca și cum ar fi a mea. Întâi îmi fac rutina de dimineață, apoi merg la cantină și după fac diferite activități cu colegii, la club, pe la căminul cultural. Puțină odihnă după prânz și ce mai reușesc să fac cu colegii, să nu ne plictisim, ne jucăm Rummy, cărți, de toate”, a adăugat acesta.

Ion Mărăndescu este un pensionar în vârstă de 75 de ani de la Căminul de Bătrâni „Sf. Cuvioasa Parascheva” din Iași, unde locuiește de șase ani. Deși a făcut greșeli de-a lungul vieții sale, acesta regretă doar că a îmbătrânit.

Poveste de coșmar într-o comună din Iași! S-a îndrăgostit pe Facebook, iar după o lună a decis să-și lase copiii într-un centru de plasament: „Mă duc la cules de castraveți”



Poveste de coșmar într-o comună din Iași, acolo unde o mamă a decis să-și lase copiii, în vârstă de 2, respectiv 5 ani, în grija statului pentru a pleca, alături de concubinul pe care l-a cunoscut pe Facebook, la muncă, în străinătate.

Poveste de coșmar într-o comună din Iași! Doi copii au fost abandonați de mamă, după ce s-a îndrăgostit pe Facebook: „Îi las, nu am ce să fac. Vreau să plec în străinătate”

Nicoleta Iliuță, o femeie în vârstă de 39 de ani, din județul Brăila, s-a cunoscut, în urmă cu o lună, cu un bărbat din comuna Roșcani, județul Iași, prin intermediul rețelei sociale Facebook. Imediat, femeia și-a luat cei doi băieței, M.C.I. în vârstă de 5 ani și V.N.I. în vârstă de 2 ani, și s-a mutat la iubitul său. Vineri, 31 ianuarie 2025, femeia s-a hotărât că nu-i mai poate îngriji pe micuți. Cu o sacoșă cu câteva hăinuțe și cu câte un pachet de biscuți în mâini, aceștia au ajuns la Serviciul pen-

tru situații de urgență a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecție a Copilului Iași. Aici, micuții vor rămâne pentru o scurtă perioadă de timp, deoarece, domiciliul lor fiind în județul Brăila, vor fi transferați la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila.

„Îi las, vreau să mă duc la muncă. Îi las, nu am ce să fac. Vreau să plec în străinătate. Luna viitoare îmi găsesc de muncă, merge și concubinul meu cu mine. Mergem în Spania, la cules de castraveți. Lucrăm 3 luni, apoi venim acasă, plecăm iar. Concubinul meu, acum, lucrează cu ziua, nu are cu ce să mă ajute. Suntem împreună de o lună, ne-am cunoscut pe Facebook și imediat ne-am și mutat împreună. Vreau să îi iau din centru, dar când o să fie mai mari. Acum, unul are 2 ani și unul, 5 ani. Nu sunt triști, cel mare chiar voia să ajungă la centru”, a declarat Nicoleta Iliuță.

Nicoleta Iliuță: „Dimineață m-am hotărât să-i las în grija statului”

Nicoleta Iliuță a fost căsătorită și mai are doi

copii, dar aceștia sunt în grija tatălui. Femeia a susținut că i-ar fi fost mai ușor să-i îngrijească pe copiii săi mai mari, dar pe cei mici îi este imposibil să-i mai crească. Autoritățile locale, dar și vecinii au încercat să o sprijine pe Nicoleta Iliuță să-și îngrijească copiii, dar nimic nu a putut să-i schimbe decizia.

„Mai am doi copii, dintr-o relație anterioară, dar ei sunt în grija soțului. Am vrut să-i iau eu, să am eu grijă de ei, dar nu a vrut să mi-i dea. Când sunt mai mari, îmi este mai ușor să mă ocup de ei, dar așa mici, e greu. Dimineață m-am hotărât să-i las în grija statului. Așa m-am hotărât, nu m-a supărat nimeni cu nimic. O să-i mai vizitez când o să vin în țară”, a declarat mama celor doi micuți.

Nicoleta Iliuță, protagonista poveștii de coșmar din comuna Roșcani, județul Iași, nu este singura care și-a abandonat copiii după ce s-a îndrăgostit pe Facebook. Asemenea ei, Victoria Antonela Paralește și-a părăsit soțul și copiii pentru un bărbat cunoscut pe Facebook.

Codruța ȘOROAGĂ

Maria Georgiana, „regina de pe TikTok”, a devenit mamă. Fanii stau cu sufletul la gură: va renunța să creeze conținut deocheat?



Maria Georgiana, „regina de pe TikTok”, a devenit mama unui băiețel. Tânăra influenceriță a împărtășit cu fanii săi primele imagini cu bebelușul, iar pe lângă felicitări, numeroase persoane s-au întrebat dacă va renunța să creeze conținut deocheat.

Maria Georgiana a devenit mamă pentru prima dată! Tânăra a adus pe lume un băiețel

Maria Georgiana, una dintre cele mai cunoscute videochatiste din Iași, a devenit mămică. În urmă cu două săptămâni, mai exact pe 13 ianuarie 2025, la ora 10:23, tânăra a adus pe lume un băiețel, Oliver-Matias. Maria Georgiana a născut prin cezariană, la Spitalul Clinic de Obstetrică și Ginecologie „Cuza Vodă” Iași, sarcina ei fiind supravegheată de dr. Gabriela Lunguleac. Tânăra influenceriță a împărtășit cu fanii săi primele imagini cu bebelușul, menționând că, deși are grijă de un nou-născut, este destul de odihnită, deoarece se bucură de tot sprijinul și susținerea iubitului său. În dreptul unui selfie în oglindă, Maria Georgiana a scris: „Mami, la 7 zile după operație, odih-

nită datorită lui tati”. Cum era de așteptat, influencerița a primit numeroase mesaje de felicitare.

„Felicitări! Să vă trăiască și să vă umple casa de bucurii și fericire și ție recuperare cât mai rapidă”, a fost unul dintre mesajele primite de Maria Georgiana.

La postarea făcută de pe TikTok, Maria Georgiana a primit o mulțime de mesaje de susținere.

„Felicitări! Să aveți parte numai de binecuvântări și împliniri alături de prințul vostru, oameni minunați”, a fost mesajul lăsat de un internaut.

Pe lângă mesajele de felicitare, au fost însă și persoane care au fost foarte curioși să afle dacă Maria Georgiana va mai crea conținut deocheat.

„Când te întorci la muncă?”, a scris unul dintre fanii tinerei.

Fanii Mariei Georgiana au vrut să afle când va reîncepe tânăra să posteze pozele cu care și-a obișnuit fanii și care au făcut-o celebră pe rețelele de socializare.

„Cât durează concediu maternal, să știu când mă reabonez”, a întrebat curios un alt bărbat.

Atunci când a anunțat că va deveni mămică, Maria Georgiana a distrus fanteziile a mii de fani.

Deși a devenit mămică, „regina de pe TikTok” nu a dezvăluit încă cine este tatăl copilului său

Tănăra a devenit cunoscută pe platformele pentru adulți, de unde a adunat o adevărată avere. Numai pe TikTok, tânăra este urmărită de 1,4 milioane de persoane, în timp ce pe Instagram are 148.000 de urmăritori. Deține o casă frumoasă și și-a îndeplinit multe dintre visurile pe care le-a avut. Acum a trecut la următoarea etapă a vieții sale, cea mai importantă de până acum, devenind mamă pentru prima dată. Maria Georgiana este foarte discretă când vine vorba despre viața personală, astfel că, de fiecare dată când a apărut cineva în viața ei, a ținut secret acest lucru. A primit întrebări despre relații, de-a lungul timpului, însă a evitat să ofere foarte multe detalii despre ceea ce se întâmplă în viața ei pe plan amoroș. Deși a devenit mamă pentru prima dată, Maria Georgiana nu a dezvăluit încă cine este tatăl copilului său, ci doar că acesta este aproape și o sprijină în creșterea nou-născutului.



PALAS

OFERTĂ VARIATĂ DE SHOPPING

Cultură, istorie, spirit tânăr. Iașiul este o destinație turistică, dar și una de shopping. Zona de retail a ansamblului Palas reprezintă o destinație de cumpărături și recreere pentru întreaga regiune. Palas Mall include un mix divers de magazine și servicii, în același loc, pentru ca tu să găsești aici tot ce ai nevoie.

Vino să descoperi cele peste 270 de magazine, majoritatea branduri naționale și internaționale de îmbrăcăminte, bijuterii, accesorii, încălțăminte, articole sport, pentru copii, cosmetice, dar și locații de home&deco, electronice și electrocasnice.

www.palasmall.ro



PALAS



PALAS

PALAS DINING

Călătorie culinară în jurul lumii

Visezi la o incursiune culinară pe întreg mapamondul? Palas este o destinație de referință pentru iubitorii artei culinare, având în vedere că ai la dispoziție Food Court-ul care acoperă o suprafață considerabilă. În plus, te poți relaxa și savura masa la restaurantele și cafenelele situate în Parcul Palas și în arealul Esplanadei Palatului Culturii-Teatrul Luceafărul. Astfel, poți ajunge din România până în America și din Italia până în Japonia, prin intermediul celor mai delicioase mâncăruri.

www.palasmall.ro

JEEP.RO

SUSTENABILITATEA NU A ARĂTAT NICIODATĂ ATÂT DE BINE.



DESCOPERĂ NOUA GAMĂ JEEP, 4xe PLUG-IN HYBRID, CU AVANTAJ CLIENT 7000 € TVA INCLUS, PRIN PROGRAMUL RABLA.

Jeep | 4xe

AUTOPADOVA | Iași, Șos. Iași-Lețcani DN 28 km 61
CONCESIONAR AUTORIZAT | Tel: 0232.213.230 | E-mail: contact@autopadova.ro

Oferta valabilă prin Programul Rabla Plus 2022, derulat de AFM și finanțat din Fondul pentru Mediu. Avantajul client include discountul în valoare de 800 euro și 6.200 euro reprezentând valoarea a 2 eco-tichete și 2 eco-bonus-uri oferite prin Programul Rabla Plus (calculate la un curs euro estimat de 5 lei). În cazul modelului Wrangler, avantajul client este valabil exclusiv pentru versiunea 4xe Sahara. Oferta include TVA, este valabilă în limita stocului disponibil și este supusă unor termene și condiții. Imaginile sunt cu titlu de prezentare. Jeep este marcă înregistrată FCA US LLC.



(HYBRID)
3+7* ANI
GARANȚIE
200.000km

SUZUKI

VITARA

De la 21.510 €, TVA inclus

DOLY
DEALER AUTORIZAT SUZUKI

doly.suzuki.ro
0232.246.444

Str. Pantelimon Halipa nr. 13B

Fabrica
de mobilier & uși

Alca Mobili

ALCA mobili

Fabrica de mobilier HO.RE.CA • Alca Mobili

**SERVICII PROFESIONALE
DE DEZINSECTIE,
DEZINFECTIE, DERATIZARE**

0323411541
0744336824

operatorulddd@yahoo.com

confort
spatiu
inovatie
calitate
elegant

Cartierul Visoianu

Tel: 0743 700 400

LOC DE MUNCĂ

Fermador SRL angajează electrician
întreținere în cadrul Abatorului de păsari
din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai
multe detalii, va rugăm sa ne contactați la
numărul de telefon: 0232.222.111.

Fidelity by IULIUS

IULIUSMALL

**TRANSFORMĂ
CUMPĂRĂTURILE
ÎN RECOMPENSE**

Scanează,
câștigă și
bucură-te
de premiile!

Descarcă aplicația

Get it on Google Play

Download on the App Store

ATRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Palas nr. 7A, J22/489/2017, RO 37160477

NOUL GLA.
Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași

Mercedes-Benz

GLA | WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 – 8.3 l/100 km | emisii CO₂ combinate: 138 – 189 g/km. ^[1]

[1] Valorile indicate sunt „valorile CO₂ WLTP” în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153. Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

O mutare
inteligentă!

CENTRO
o investiție Tester Grup

Un complex de 13.000 de metri pătrați
cu 3 clădiri destinate activităților
companiilor, amplasate într-o zonă
cu acces facil.

www.centro.ro

0731 770 127

inchirieri@testergrup.ro
Tudor Vladimirescu Calea Chișinăului, nr. 23

FarmaciaPro
Aproape de tine!

Iași, Bd. Alexandru cel Bun,
nr. 19, bloc B3, sc. B, Parter

0232 / 274 716 | 0725 / 805 661

Iași, str. Hatman Șendrea, nr. 21
0332 / 430 479 | 0725 / 805 662

Iași, str. 14 Decembrie 1989, Nr.11
(intersecția cu str. Stefan cel Mare)
0725 / 805 663

Valea Lupului, complex Atrium Gardens
(lângă intrarea în Carrefour Market)
0727 / 364 268

www.farmaciapro.ro

DAS

ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de
proiectare si ofertare instalatii HVAC
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).

Candidatul ideal:

Absolvent studii superioare in dome-
niul instalatiilor aferente constructiilor
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-
fice, cunostiintele de MagiCad constituie
un avantaj

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit

Descrierea jobului:

Realizarea documentatiei proiectelor
de instalatii (parte scrisa si desenata)

Participarea la discutii cu beneficiarii
proiectelor realizate

Proiectarea instalatiilor pentru fazele
DTAC, PTH, DDE

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc.

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize,
dispozitiilor de santier

Elaborarea de solutii de proiectare si
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte
(civile, industriale si agricole).

Mentinerea legaturii cu furnizorii si
producatorii de specialitate

In functie de necesitati, intocmeste
oferte financiare pentru instalatiile
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zorii, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului,
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizorii

Beneficii:

Salariu motivant

Tichete de masa / Diurna

(in cazul deplasarilor)

Telefon de serviciu

Calculator cu toate licentele necesare

ANGAJEAZĂ

Pentru lucru în ȚARĂ și
STRĂINĂTATE

INGINERI cu/fără experiență:

CONSTRUCȚII CIVILE INDUSTRIALE ȘI
AGRICOLE

INSTALAȚII PENTRU CONSTRUCȚII
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ
ȘI

INFORMATICĂ APLICATĂ

MUNCITORI CALIFICAȚI:

INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI,
LACĂTUȘI,

ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-
PLARI, FIERARI BETONIȘTI

**MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără
experiență (8/10 clase; cu/fără
diplomă de bacalaureat)** cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice
domeniului construcții și instalații.

**CV-urile pot fi transmise prin e-mail la
adresa: office@das.ro sau se pot depune
la sediul societății din Iași, str. Aurel
Vlaicu, nr.87**

Relații la telefon: 0232 262800

Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161

DIVERSE

Vând haine(marimea 44-46) și pantofi (38-39) de buna calitate. Telefon:0746020181.

Cedez loc de veci, la cimitirul „Sfinții Petru și Pavel”. Telefon: 0740685847.

MEDIU

Subsemnatul Moraru Mircea și Moraru Stefania, titular al proiectului PUZ - Construire locuințe colective, spații

comerciale, prestari servicii și birouri, amplasat în: Municipiul Iași, Strada Cicoarei FN, N.C 166941, Județul Iași, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a avizului de mediu. Prima versiune a proiectului de plan/program propus poate fi consultată la sediul APM Iași – Calea Chișinăului nr. 43, în zilele de luni-joi (orele 8.00 – 16.30) și vineri (orele 8.00 – 14.00). Observațiile publicului se primesc la sediul APM Iași – Calea Chișinăului nr. 43, în termen de 15 zile calendaristice de la publicarea anunțului.



COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC IASI S.A.

str. Săvestru nr. 5, C20, etaj 2, camera 3, jud. Iași
J22/1473/2013, C.U.I. RO32175213, tel.: 0232-267772

www.sctpiasi.ro; email: mru@sctpiasi.ro

SERVICIUL MANAGEMENT RESURSE UMANE



Nr. de înregistrare 1238 din 29.01.2025

ANUNT

COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC Iași organizează selecție în vederea ocupării a 4 (patru) posturi vacante de **vatmani**.

CONDIȚII DE PARTICIPARE:

- absolvenți de școală profesională sau 10 clase și curs calificare;
- permis de conducere cat.Tv;
- apt medical și psihologic.

Oferim :

Motivare financiară pentru activitate în trafic aglomerat sau muncă suplimentară, inclusiv tichete masă;

Stabilitatea locului de muncă;

Sprijin în diverse situații sau evenimente de viață;

Posibilitatea dezvoltării profesionale;

Planificarea anuală a vacanțelor.

Criteriile de selecție sunt :

Cunoștințe specifice activității;

Abilități de organizare și planificare a activității personale;

Identificarea soluțiilor optime, adaptabilitate, flexibilitate;

Echilibru psihic și emoțional;

Punctualitate, disponibilitate, politețe, spirit de ordine și disciplină;

Alte aptitudini: comunicativitate, îndemânare, operativitate;

Motivația candidatului.

Dosarul de înscriere la selecție va conține: cerere de participare la selecție, CV, recomandări, **cazier rutier** (ultimii 5 ani), cazier judiciar, precum și xerocopii după: cartea de identitate, certificat de naștere, diploma de studii, certificat de calificare, permis de conducere categoria Tv.

DIRECTOR GENERAL,
SEF SERVICIU MRU,

ing. Cristian STOICA
ing. Adrian MIHAL



Angajăm **SUDORI MIG MAG**
pentru fabrica
din Iași-Tătărași,
Str. Aurel Vlaicu nr. 77
Detalii la tel./whatsapp
0743.204.732

 TATAMI SEVEN

**ÎN CENTRUL ORAȘULUI,
ÎN CENTRUL VIEȚII!**



Proiect rezidențial premium,
la 2 minute de Palatul Culturii
și Palas Iași



Iancu Bacalu 24-26
0729 088 726
acasa@tatamiseven.ro
tatamiseven.ro

Dezvoltat de  IULIUS

AVANTAJELE NUNȚILOR ÎN EXTRASEZON

- nu se impune un cost minim al meniului
- nu se impune un număr minim de invitați
- aranjamente florale din mătase GRATUIT
- huse, eșarfe, fețe de masă la alegere GRATUIT
- camera mirilor GRATUITĂ
- 50% reducere la petrecerea burlăcițelor la piscină

1 IAN. - 30 APR.

CONTACTEAZĂ-NE

- ☎ 0731 025 794
- ✉ motelbuciumis@yahoo.com
- 🌐 www.motelbucium.ro



MOTEL BUCIUM
CAZARE-RESTAURANT-SPA



Vlad Roșca, „mascatul” de la SAS Iași, a primit încă 30 de zile de arest. Judecătorii de la Tribunalul Brașov au prelungit măsura preventivă



Fostul luptător al Serviciului de Acțiuni Speciale (SAS) Iași, Andrei Roșca, va rămâne în arest preventiv pentru încă 30 de zile, după decizia judecătorilor de la Tribunalul Brașov. Acesta este acuzat de ucidere din culpă, vătămare corporală din culpă și conducere sub influența alcoolului, în urma unui grav accident rutier petrecut în Poiana Brașov.

Vlad Roșca a primit încă 30 de zile de arest de la judecătorii Tribunalului Brașov

Vlad Roșca, fost luptător al SAS Iași, a fost reținut în noiembrie 2024, după ce a provocat un accident grav în Poiana Brașov. Tribunalul a admis propunerea procurorilor de prelungire a măsurii arestului preventiv, considerând că există suficiente motive pentru menținerea lui Roșca în detenție.

„În baza art. 236 alin. 1) Cod de procedură penală, admite propunerea de prelungire a duratei arestării preventive, formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov în dosarul de urmărire penală nr. 14265/150/P/2024. În baza art. 236 alin. 1) și alin. 2) Cod de procedură penală, prelungeste durata măsurii

arestării preventive a inculpatului ROȘCA VLAD pentru o perioadă de 30 de zile, începând cu data de 30.01.2025 și până la data de 28.02.2025, inclusiv. Cu drept de contestație în termen de 48 de ore de la comunicare”, se afirmă în dosarul bărbatului.

Accidentul care a dus la arestarea lui Vlad Roșca

Polițistul din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Iași s-a urcat beat la volan și a intrat în doi tineri cu mașina pe care o conducea. În urma impactului, unul dintre cei doi au murit pe loc. La câteva ore după accidentul pe care l-a provocat, Roșca a fost reținut pentru 24 de ore, iar mai apoi a fost arestat preventiv, pentru 30 de zile.

„La data de 30 noiembrie, în jurul orei 20:00, un accident rutier grav a avut loc în Poiana Brașov, pe strada Poiana Ursului, soldat cu decesul unui pieton și rănirea altuia. Un autoturism condus de un bărbat de 42 de ani, din Iași, a lovit doi pietoni, un bărbat și o femeie, ambii în vârstă de 21 de ani, care se aflau pe carosabil. Echipajele medicale au intervenit de urgență, însă, în pofida eforturilor, bărbatul a fost declarat decedat. Po-

lițiștii au constatat că șoferul se afla sub influența alcoolului, aparatul etilotest indicând o alcoolemie de 0,78 mg/l alcool pur în aerul expirat. Acesta a fost transportat la spital pentru recoltarea probelor biologice, iar ulterior a fost reținut pentru 24 de ore și introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al IPJ Brașov. În cauză, s-a deschis un dosar penal pentru ucidere din culpă, vătămare corporală din culpă

și conducere sub influența alcoolului”, au transmis reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Brașov.

Instanța a considerat gravitatea faptelor și impactul acestora asupra victimelor și familiilor lor, prelungind astfel, în mod repetat, măsura arestului preventiv. Vlad Roșca, care a primit încă 30 de zile de arest, poate contesta hotărârea în termen de 48 de ore.

Marinela CHIHAIA



SĂLI DE EVENIMENTE

| 66 CAMERE
2 APARTAMENTE

| RESTAURANT
PUB
LOUNGE

WWW.GRANDHOTELTRAIAN.RO

Bătrân de 85 de ani, depistat la volan cu permisul suspendat, în Iași

Pe data de 30 ianuarie 2025, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Iași au observat un autoturism care staționa neregulamentar. După ce polițiștii au făcut verificările necesare, au constatat că la volanul acestuia se afla un bărbat în vârstă de 85 de ani. Verificările ulterioare au arătat că bărbatul avea suspendat dreptul de a conduce vehicule pe drumurile publice. Acesta a fost sancționat conform legislației în vigoare, fiind întocmit un dosar penal pentru infracțiunea de „conducerea unui vehicul fără permis de conducere”.

Bătrân de 85 de ani, depistat la volan cu permisul suspendat, în Iași

Un bătrân în vârstă de 85 de ani a fost depistat de către polițiștii Biroului Rutier Iași că era la volanul unui autovehicul având permisul de conducere suspendat. În urma aba-



terii, polițiștii au aplicat și sancțiuni contravenționale bărbatului. De asemenea, acesta a fost sancționat conform legislației în vigoare, fiind întocmit un dosar penal.

„La data de 30 ianuarie a.c., po-

lițiștii din cadrul Biroului Rutier Iași au observat un autoturism staționat neregulamentar, în municipiul Iași. În urma verificărilor efectuate, s-a stabilit faptul că la volanul autoturismului se afla un bărbat de 85 de ani, care ar fi avut suspendat dreptul de a conduce vehicule pe drumurile publice. În cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de conducerea unui vehicul fără permis de conducere. De asemenea, bărbatul a fost sancționat contravențional, conform O.U.G. nr. 195/2002”, au declarat reprezentanții IPJ Iași.

Tot în ziua respectivă a fost depistat un tânăr în vârstă 23 de ani care, la fel, avea suspendat dreptul de a conduce vehicule pe drumurile publice.

„În noaptea de 30 ianuarie a.c., polițiștii din cadrul Secției nr. 6 Poliție Rurală Pașcani au oprit pentru control, în comuna Ciohorăni, un autoturism condus de un tânăr de 23 de ani. În urma verificărilor în baza de date, s-a constatat faptul că tânărul avea suspendată exercitarea dreptului de a conduce vehicule pe drumurile publice. În cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de conducerea unui vehicul fără permis de conducere”, a transmis IPJ Iași.

Ațiunea polițiștilor de la Biroul Rutier Iași

Polițiștii din cadrul Biroului Ru-

tier Iași au desfășurat o acțiune amplă, având ca scop principal creșterea siguranței rutiere pe drumurile publice. Măsurile luate s-au concentrat în special pe prevenirea accidentelor rutiere cauzate de încălcările regimului rutier de către bicicliști și conducătorii de trotinete.

„La data de 30 ianuarie a.c., polițiștii Biroului Rutier Iași au acționat pentru creșterea gradului de siguranță rutieră pe drumurile publice și prevenirea accidentelor rutiere, în special a celor produse pe fondul abaterilor la regimul rutier, săvârșite de către bicicliști și conducători de trotinete. În cadrul acțiunii au fost aplicate 52 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 6.480 lei, dintre care 25 pentru nerespectarea normelor rutiere de către bicicliști, 10 pentru nerespectarea normelor rutiere de către conducătorii de trotinete și 17 pentru alte abateri. În urma măsurilor aplicate, polițiștii au scos din trafic, reprezentând un pericol pentru ceilalți participanți, 2 conducători auto. Acestora le-a fost suspendat dreptul de a conduce autovehicule pe o perioadă de timp conform legii”, au explicat reprezentanții IPJ Iași.

În cadrul acestei acțiuni a polițiștilor a fost depistat și bătrânul de 85 de ani care era la volan cu permisul suspendat.

Marinela CHIHAI

NOUL GLA. Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași



Mercedes-Benz



GLA | WLTP: Consum de combustibil combinat: 5,2 - 8,3 l/100 km | emisii CO₂ combinate: 138 - 189 g/km. ^[1]

[1] Valorile indicate sunt „valorile CO₂ WLTP” în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153.

Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

Nelu este cerșetorul desculț din Iași, cu o bogată colecție de papuci! Zilnic, umblă printre mașini. „În ultima lună a primit zeci de perechi de încălțări”

Nelu este unul dintre cei mai cunoscuți cerșetori de Iași, iar zilnic umblă desculț printre mașini. Acesta a primit de la alți oameni peste 30 de perechi de papuci, însă umblă tot cu picioarele goale

Nelu B. în vârstă de 40 de ani este bine cunoscut de polițiștii locali din Iași. Acesta își face veacul pe străzi în timp ce cerșește de la șoferi. Recent, a fost depistat de oamenii legii, în zona Baza 3, în timp ce apela la mila trecătorilor.

Nelu este cerșetorul desculț din Iași

În ultima lună, cetățenii din Iași s-au sesizat și i-au cumpărat lui Nelu mai multe perechi de adidași și pantofi. Deși are acum o colecție impresionantă de încălțări, el tot în picioarele goale umblă pe străzi. Aceasta este metoda lui de a sensibiliza publicul în timp ce cerșește. Totuși, polițiștii l-au amendat din nou pe Nelu, deoarece cerșetoria nu este tolerată. Trei tineri din Iași au pus stăpânire pe o parcare publică din oraș.

„Cetățeanul respectiv este cunoscut de noi, polițiștii locali. El are domiciliu într-o localitate din județ, însă, de prin 2020, tot vine în oraș pentru a cerși, cu asta se ocupă. De multe ori a fost primit la baia comunală, în perioada de iarnă în special, pentru că stătea pe străzi, toată lumea îl cunoaște. Am primit și sesizări că umblă printre mașini, în mare parte în zona Baza 3. L-am depistat acum câteva zile, am discutat cu el și am fost nevoiți să îl amendăm. Mai mult de atât nu putem face. Într-adevăr, el umblă desculț, însă am aflat de la colegul meu și de la alți șoferi că în ultima lună a primit zeci de perechi de încălțări. El umblă



în picioarele goale pentru a sensibiliza populația, așa poate primește mai mulți bani”, a declarat Mihai Miton, polițist local din Iași.

Cerșitul rămâne o problemă în Iași

Municipiul Iași atrage tot felul de persoane din județ, iar multe dintre ele vin pentru a cerși și a crea probleme în oraș. Zona gării este des frecventată de acești indivizi dubioși care își găsesc adăpost prin scări de bloc. Recent, locatarii unui imobil nu au mai putut intra în apartamente după ce mai multe persoane s-au adăpostit în scara blocului.

„Cerșitul nu este tolerat, noi avem zilnic activități pe această linie. Însă, mai mult de amenzi și

să îndrumăm persoanele spre domiciliu, legea nu ne permite mai multe sancțiuni. Spre deosebire de anii trecuți, numărul cerșetorilor din alte județe sau din Republica Moldova a scăzut drastic, au rămas cei din județul nostru. De obicei, sunt în zona gării, și-au făcut pe acolo adăposturi improvizate, noi intervenim, ei se mută, și a doua zi revin pe străzi la cerșit. Sfătuim cetățenii să nu ofere bani sau alte produse oamenilor pentru a nu încuraja fenomenul. Altfel, nu vom scăpa niciodată de cerșetori în municipiul Iași”, a mai adăugat polițistul local Mihai Miton.

Nelu, cerșetorul desculț din Iași, cu siguranță va reveni pe străzi zilele viitoare, în ciuda amenzi primite.

Petronel ȘTEFAN

Bursa bârfelor



Știați ce face doamna doctor?

Iaca babele vă vorbesc astăzi despre o duodie pe nume Feliciuca Mercedes. Ea este foptoră de familie pe la Țoțora sau, mai bine spus, în asta pozează. Ea e un fel de zeu și se comportă cu pacienții într-un mod greu de descris în cuvinte.

Asestenta face tot, doftorița doar se uită... Se uită pe la telefon, pe pereți, pe oriunde, numai la pacienți nu... Oricum, vestea s-a dus și mulți vor să plece la alți doctori. Unii chiar își dau interesul pentru pacienți, nu ca doamna asta care încașează și atât...

Vatmanii de la Cetepeu și-au pierdut oole! Le-am găsit la niște femei

O întâmplare tragic-comică s-a petrecut cu un vatman de la Cetepeu, de pe traseul 3. Un mirositor, știți voi de care, purtători de tăte bolile, s-a urcat, în gară, în tramvai. Călătorii disperăți i-au cerut lui Dorel de la manșă să-l dea jos, că împuțea tramvaiul, iar despre bilet nici nu se punea probleme. Vatmanul a insistat că nu e treaba lui și să rezolve călătorii chestiunea, dar în ecuație a apărut o vatmaniță de la tramvaiul din spate și a rezolvat de îndată problema,

dându-l afară pe mirositorul fără de bilet. Ei bine, babele au auzit că s-au găsit urme de frână, dar nu la tramvai, ci la vatmanul care și-a pierdut oole, dar noroc că le-a găsit vatmanița. Bonus: Pulimea, dacă este prinsă fără bilet, pot să miroase a trandafiri, că sunt dați în secunda doi jos.

Au furat de la lucrarea greșită

Muncitorii de la Cichidin care le au cu asfaltările au fost trimiși la o lucrare expres în zona centrală a orașului. Băieții au pregătit șantierul ca de obicei, cum știu ei, dar și-au tras și partea la materiale, cum e obiceiul. Doar că ei nu au știut sau nu i-a interesat că lucrarea era expres cerută de cineva important, deci trebuia să iasă bine. Doar că nu prea a ieșit bine, iar beneficiarul, când a văzut, a pus mâna pe telefon și a sunat pe cine trebuie la primărie. Păi, săracii muncitori, ce au pățit de la șefi... așa nu o să mai pună mâna nici pe un fir de nisip...